Jegyzőkönyv

Készült: Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2011. november 10-én 17.00 órai kezdettel megtartott 
               KÖZMEGHALLGATÁSRÓL.
Az ülés helye: Önkormányzat ülésterme
Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint

Napirend előtt:

Rinczki Lajos András polgármester köszönti a község megjelent lakosságát és a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja a határozatképességet, mivel az eredetileg megválasztott 5 képviselőből 4 jelen van.  Sidó Zoltán képviselő úr jelezte távolmaradását betegség miatt.
Rinczki Lajos András polgármester ismerteti a napirendi pontot, mely szerint Mosonudvar község megalakulásától számított első évről hallhatnak beszámolót.
A jelenlévő képviselők egyhangú 4 igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadják.

Napirend:

1.) Az Önkormányzat beszámolója a megalakulástól számított első évről
     Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat megalakulása óta ez az első közmeghallgatás a település életében. Továbbá azt is elmondja, hogy a közmeghallgatás minden évben kötelező feladat az Önkormányzat számára. Ismerteti a beszámolót (…..sz. melléklet).  Megköszöni a beszámoló meghallgatását, megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki kérdést feltenni, vagy hozzászólni a beszámolóhoz?

Kérdés, hozzászólás nem volt a jelenlévők részéről. 
Napirend:

2.) Aktuális kérdések:

Rinczki Lajos András polgármester úr kéri a jelenlévőket, hogy egyéb témakörökben tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

Nagy István az utak felújítása után érdeklődik? Mikorra lesznek kész és, mennyire lesznek teherbíróak? Tervezik-e forgalomlassító kialakítását az utakra?
Budai István a járdákkal kapcsolatban érdeklődik, hogy készül-e új járdaszakasz, illetve a meglévő járdák felújítására, miként kerül sor? Továbbá a sportöltöző építésének megkezdésével kapcsolatban.
Nagy István azt után érdeklődik, hogy a járdát ha saját maga javítja ki, kérhet-e az önkormányzattól támogatást erre a célra?

Zsigóné Szakáll Andrea elmondja, hogy a 86-os főút most került felújításra. A buszmegállók meg maradtak az eredeti helyükön. Az után érdeklődik, hogy nem lehetne-e megoldani kitérő létesítését a buszok számára a településen. Véleménye szerint ez nagyon fontos lenne, mivel nagyon sok kis gyerek busszal jár a környező településekre iskolába és folyamatosa probléma az átkelés a 86-os számú főúton.

Rinczki Lajos András polgármester úr a kérdésekkel, észrevételekkel kapcsolatban az alábbiakat mondja el:  

· Nagy István kérdésével kapcsolatban:
Az utak terveztetésénél úgy kértük meg az árajánlatot, hogy az mindent magába foglaljon alap, szegélykő, vízelvezetés stb. Az utat 5 méter szélességűre terveztettük. A szegélykövet azért tartjuk fontosnak mert anélkül az útnak nincs tartása. A haladás utcában megerősített utat terveztünk, mert a későbbiekben elképzelhető, hogy a település a sportpályával szemközti területen bővülhet tovább és a majdani építkezésekhez szükséges teherforgalom ezen az úton fog zajlani. Forgalomlassítókat nem tervezünk az utakra, mivel ez problémát okoz a hó eltakarításban, valamint az összes utcánkban 30-as táblával amúgy is le van korlátozva a sebesség.  
· Budai István kérdésével kapcsolatban:

Terveztük új járdák megépítését is a 86-os főút mellett a Hanság vendéglőtől, folytatólagosan a benzinkút végéig bezáróan. Ha ezek meglesznek, ez után lehet a meglévő járdák felújítását elkezdeni a lakosság bevonásával. A sport öltözőt a következő hetekben megkezdik építeni, már csak egy- két engedély beszerzésére várunk. Az öltözőnek a jövő év március 15-re kész kell lennie.
· Zsigóné Szakáll Andrea észrevételével kapcsolatban:

Elsősorban mivel a 86-os főút felújítása most fejeződött be a pályázati project miatt 5 évig nem lehet semmiféle felújítást, átalakítást végezni a főútvonalon. Amikor folytak a tárgyalások a főútvonal felújításáról megkérdezték az érintett települések vezetőit, hogy van-e valamilyen igényük a felújítás során.  Akkor azonban még Mosonmagyaróvárhoz tartozott a településrész, és tudomásunk szerint a városvezetés semmilyen igényt nem nyújtott be a fejújítással kapcsolatosan erre a szakaszra. Azonban a későbbiekben vissza lehet térni erre a kérdésre. Továbbá a Kisalföld Volánnak is van beleszólása abba, hogy esetleg kitérőt alakítsunk ki a buszközlekedés számára. Még az is elképzelhető, hogy korlátozhatják a településen megálló autóbuszok számát. 
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Több kérdés, hozzászólás nem lévén Rinczki Lajos András polgármester megköszöni a jelenlévőknek részvételt és az aktív közreműködést. 
K.m.f.

Rinczki Lajos András 
        Gálné dr. Takács Eszter 
polgármester
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