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Beszámoló Mosonudvar Község Önkormányzatának működéséről 
                                        -a tavalyi közmeghallgatástól eltelt egy év- 
Tisztelt Lakosság, Képviselő-társaim, Körjegyző Asszony!

Kedves Megjelentek!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben foglaltak szerint minden önkormányzatnak évente egyszer közmeghallgatást kell tartania, ahol számot adhatnak tevékenységükről, valamint közérdeklődésre számot tartó témákat vitathatnak meg. 

Ennek a törvényi kötelezettségnek eleget téve tartjuk ma meg közmeghallgatásunkat, amelynek fő témája az Önkormányzat beszámolója a tavalyi közmeghallgatás óta eltelt egy évről. 
2011. november
Novemberben a képviselő-testület döntött arról, hogy sportöltözőt épít a tulajdonában lévő Haladás u. végén található telken. A tervezés, az árajánlatok bekérése és a kivitelező kiválasztása után roham tempóban megkezdődtek a munkálatok (különféle engedélyek beszerzése, közüzemek: villany, víz létesítése, alapozás). Az öltöző elkészülésének kitűzött időpontja 2012. március 15. volt, a fociidény kezdete. A Sportöltöző mellett a pálya alkalmassá tétele, technikai felszereltségének növelési is napirenden volt (kerítés, focikapuk, hálók, padok létesítése, füvesítés, tereprendezés stb.).
A novemberi testületi ülésen szó volt többek között a település közrendjéről, közbiztonságáról, amelyről a mosonmagyaróvári Rendőrkapitány és a jánossomorjai körzeti megbízott őrsparancsnok is beszámolt. Már ekkor felmerült a kamera-rendszer kiépítésének lehetősége, illetve szükségessége a településen. 

A törvényi előírásoknak megfelelően megtárgyalta továbbá a testület a költségvetés III. negyedéves beszámolóját, illetve a 2012-re prognosztizált költségvetési koncepciót. Döntött továbbá a felsőoktatási Bursa ösztöndíjakról is. 
Folytatódott a Lajta-Hansággal való levelezés, melyben a Lajta Mosonudvaron található ingatlanainak megszerzéséről kívántunk velük tárgyalni. A katasztrófa-védelemmel pedig a Régi Ebédlő megszerzése ügyében tartottuk fent a kapcsolatot. 
2011. december

A december az adventi ünnepséggel és gyerekek Mikulás napjával kezdődött, de az év végi testületi ülésen szó volt a Körjegyzőség hivatali munkájáról szóló beszámolóról, és a könyvtár könyvállományának gyarapításáról. Elkezdődött továbbá a Polgárőrség szervezése.
2012. január – február
A 2012. év a költségvetés készítésével kezdődött, ami több fordulós tárgyalás után februárban került elfogadásra. 

A költségvetés főbb adatai a következők:

· bevételi főösszeg: 94.598 E Ft
· kiadási főösszeg: 164.598 E Ft
· előző évi tartalék: 70 millió Ft
· helyi adóbevétel 2011-ben: 61,5 millió Ft volt (ebből kb. 50 millió Ft az iparűzési, 7,7 millió Ft az építmény, 3,8 millió Ft a gépjárműadó)
· beruházásokra, felújításokra tervezett összeg: kb. 90 millió Ft
(pl. utak, járdák, közvilágítás, játszótér, sportöltöző stb.)

Februárban került megrendelésre a Sportöltöző bútorzata, az építkezés is a befejezéséhez közeledett. 

Megtartásra került a már hagyománynak számító farsangi ünnepség is, amit a gyerekek nagyon élveztek.
2012. március - április
Elkészült a Sportöltöző az önkormányzat első nagy beruházása. 

A hivatalos munka is folytatódott: elfogadásra került a 2011. évi zárszámadás, a belső ellenőrzés jelentése, hasznosításra, illetve bérbeadásra került a másik Erzsébet téri lakás is. A Körzeti Földhivatallal, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-vel és a Nemzeti Földalappal is szinte havi levelezést folytattunk  Mosonudvar telek-földkönyvi létrehozásáról. 
A Régi Ebédlő és a Lajta-Hanság területeinek ügye is rendszeresen napirenden volt, több egyeztető tárgyalásra került sor a Lajta-Hanság Zrt-vel. 

Közben bejegyzés alatt állt a Cégbíróságon a Sportegyesület, valamint a Mosonudvarért Közhasznú Alapítvány. A Polgárőrség felállítása is folyamatban volt. 
Elkezdődtek a tárgyalások az Eon Zrt-vel a közvilágítás felújításának lehetőségeiről.

Jogszabályi kötelezettségeknek eleget téve el kezdtük a települést érintő komplex esélyegyenlőségi terv elkészítését is a Megyei Pedagógiai Intézet segítségével. 
2012. május - június

Május elején összehívtuk a helyi vállalkozókat egy egyeztető tárgyalásra, hogy a készülő települési Rendezési Tervvel kapcsolatban mondják el, illetve írják is le véleményüket, illetve jövőbeni elképzeléseiket, fejlesztési terveiket. A megbeszélésen a meghívottak kb. fele részt is vett.

Májusban foglalkozott még a testület a település szociális helyzetével, a gyermekjóléti és felnőtt családgondozó beszámolójával, és a jegyzői gyámhatóság munkájával. 
Május derekán pedig a szintén már hagyományosnak mondható GYERMEKNAP
aratott nagy sikert településünk legifjabb lakói körében. 
Az út- és járdaépítési, illetve felújítási tervek elkészítése folyamatban volt.

2012. július – augusztus

A nyár folyamán meglendültek a közvilágítás korszerűsítése érdekében tett erőfeszítések, aláírásra kerültek a szerződések. Azóta a tervezés és engedélyeztetés fázisában tartanak a munkálatok. 

2012. július 28-án hivatalosan is – immár a használatba vételi engedély birtokában – egy sportnap keretében felavatásra került a Sportöltöző.

Az önkormányzati irodaházban elkezdődött az egyik helyiség rendbe tétele a Polgárőrség számára. Az társadalmi munkát ezúton is nagy tisztelettel köszönjük a résztvevőknek.

Megrendelésre kerültek az új könyvtárpolcok, amelyek most már el is készültek, és a könyvtárba járók örömére szebbé varázsolták a könyvek világát.
Végre valahára, több mint egy év után hivatalosan is bejegyezte a Cégbíróság a Mosonudvarért Közhasznú Alapítványt. 

A község zöldterületeit igyekeztünk folyamatosan rendben és tisztántartani, és az utcaképek szebbé és rendezettebbé tételéhez a lakosság segítségét és hatékony közreműködését is kértük (kinyúló bokrok, ágak levágása, ház előtti terület rendben tartása, fűnyírása), ami ezúton is köszönünk nekik. A tűzoltóság – katasztrófavédelem pedig a veszélyessé vált fák vizsgálatában, illetve kivágásában nyújtott segítséget.
A nyarat továbbá az augusztus elején rendezett falunap tette színesebbé. Ide kapcsolódik egy örömteli hír is, mely szerint az Önkormányzat sikeresen pályázott a Leader egyesületnél a falunapi programokra, 855.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. 
2012. szeptember – október

Szeptemberben folytatódott a törvényi határidőkkel megszabott hivatali munka. Megtárgyalta a testület a 2012. évi költségvetés I. féléves beszámolóját, amely tükrözte a költségtakarékos működés eredményeit. 

Elkészült és közzétételre került a település esélyegyenlőségi terve, és elkészültek, illetve jogerősek lettek a járdaépítési, - felújítási tervek. Elérhető közelségbe került a megvalósítás.

Bejegyzésre került a Sportegyesület is.

A testület döntött arról is, hogy a törvény által előírt kutyacsip beültetéséhez önkormányzati támogatást nyújt, - családonként 1 kutya csipjének 50 %-át, mely nagy valószínűség szerint még idén, a kutyaösszeírás után a körzeti állatorvossal együttműködve meg is valósul. 
Ebben az időszakban téma volt még a háziorvosi ügyeleti rendszer újra szervezése. Ez Mosonmagyaróvár vezetésével történik, és azért kerül rá sor, mert az ügyeletet most ellátó orvoscsoport december 31-el felmondta az ellátást. 

Az önkormányzat továbbá idén is csatlakozott a felsőoktatási Bursa ösztöndíjhoz, és a középiskolásoknak szóló Arany János Tehetséggondozó Programhoz is, hogy így is segítsük településünk tanuló ifjúságát.

Október elején, a település 2. születésnapjára igazi ajándékot kaptunk: a körzeti földhivatal – immár a minisztériumi, a MNV Zrt. és az NFA bürokratikus eljárásainak lezárultával - végre telek-földkönyvileg is létrehozta MOSONUDVAR-t. Kemény 2 év munkájának gyümölcs végre beért. Innentől kezdve talán már felgyorsulhat pl. az út- és járdaépítés, illetve a Rendezési Terv készítése. Ugyanis a telekkönyvi létrehozás rengeteg további munka, feladat megkezdésének alapját is jelentette.
Október 3. hétvégéjén – szintén már hagyományként – a község 60 év feletti időseit köszöntöttük egy kedves délután, uzsonna-ebéd és zenés műsor keretében. 

Elkezdtük keresni egy játszótér kialakításának lehetőségeit is, és a kamera-rendszer kiépítési munkálatai is új fázisba kerültek. Továbbá pályázati lehetőség adódott a 86-os főút melletti önkormányzati területen egy szép park kialakítására. 
Fenti feladatok mellett a törvényi kötelezettségek miatt átalakuló Kistérségi Társulások által ellátott - főleg szociális ellátások – jövőben ellátásáról is dönteni kellett. 

A hónap végén újabb jó hírt kapott az Önkormányzat: a Régi Ebédlő ingyenes megszerzése az államtól a végéhez közeledik. Az épületből az eddigi kezelő, a Katasztrófavédelem, kipakolta a cuccait, és átadásra készítette elő a terepet.

Az önkormányzat továbbá összeállította a jövő évi „Rendezvénynaptárát” is.

E szerint:

2013. február – farsang

2013. május 18. szombat – gyereknap

2013. augusztus 10. szombat – falunap

2013. október 18. péntek – Idősek Napja

2013. december 6. péntek – Advent, Mikulás.
Jövő évre szóló távlati tervek:
· közvilágítás korszerűsítésének kivitelezése

· járda-építés és -felújítás kivitelezése

· kamera-rendszer kiépítése

· játszótér kialakítása.
Jövőre az önkormányzati rendszer jelentősen átalakul, megváltozik a feladatok megoszlása, létrejönnek a járások. Az önkormányzati vagyon is átalakul, és a finanszírozás formája is változik. Az ezekre vonatkozó részletszabályok azonban még nem születettek meg, így ezzel kapcsolatban konkrétumot még nem tudunk mondani.
A fentiekben nagyon röviden próbáltuk összefoglalni a tavalyi közmeghallgatás óta elvégzett tevékenységet, valamint felvázolni néhány jövőbeli tervet.
Köszönöm, hogy megtiszteltek figyelmükkel és jelenlétükkel. Most pedig átadnám a szót Önöknek, hogy akinek az elhangzottakhoz, vagy egyéb más témához hozzászólása, kérdése van, azt nyugodtan feltehesse.

Mosonudvar, 2012. november 14.







Rinczki Lajos András
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