Jegyzőkönyv

Készült: Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2013. május 22-én 16.30 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Mosonudvar Község Önkormányzat tanácskozóterme

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint
Napirend előtt:

Rinczki Lajos András polgármester úr köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozat-képességet, mivel a Képviselő-testület mind az 5 tagja jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat.
Napirendi pontok:
1.) Gyermekjóléti szolgálat és a jegyző 2012. évi gyámhatósági, gyermekvédelmi 

     munkájának értékelése
            Előterjesztő: Gálné dr. Takács Eszter jegyző
2.) Mosonudvar község szociális helyzetének vizsgálata
      Előterjesztő: Gálné dr. Takács Eszter jegyző
3.) Mosonmagyaróvár  Város Önkormányzatával fennálló Közoktatási Megállapodás

felülvizsgálata 
Előterjesztő: Riczki Lajos András polgármester

4.) Mosonudvar Sportegyesület kérelme
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester

5.) Zárt ülés – segélykérelem megtárgyalása

6.) Aktuális
· Mosonudvar Haladás utca 38. szám alatti ház kártérítése

· Mosonudvar, Esze Tamás utca 8101-8102 hrsz-ú telkek megvásárlásának megtárgyalása
· Tájékoztatás
Rinczki Lajos András polgármester úr megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek napirend módosító javaslata?
A Képviselő-testület tagjai módosító javaslattal nem éltek. A napirendi pontokat egyhangú 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadják el.
Napirend:
1.) Gyermekjóléti szolgálat és a jegyző 2012. évi gyámhatósági, gyermekvédelmi munkájának értékelése
            Előterjesztő: Gálné dr. Takács Eszter jegyző
Rinczki Lajos András polgármester úr köszönti a Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központ részéről megjelent Vinczéné Domonkos Klára és Agócs Tamás családgondozókat.  Átadja a szót Gálné dr. Takács Eszter jegyzőnek.

Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszony elmondja, hogy törvény írja elő miszerint minden év május 31-ig kell elkészíteni a beszámolót. A Képviselő-testület köteles átfogóan értékelni, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok és a jegyzői gyámhatósági munka ellátását. Tájékoztatásként elmondja, hogy a beszámolók a 2012. évről szólnak, ekkor még bővebb volt a jegyzői, gyámhatósági hatáskör, ugyanis 2013. január 1-jétől a gyámügyi feladatok nagy része átkerültek Mosonmagyaróvárra a Járási Hivatalhoz. Azonban jelzőrendszeri tagok továbbra is maradtak, a felmerülő problémát a későbbiekben is jelezniük kell. Átadja a szót Vinczéné Domonkos Klára Gyermekjóléti Szolgálat családgondozójának.

Vinczéné Domonkos Klára családgondozó ismerteti a részletes beszámolót (….sz. melléklet).

Továbbá elmondja, hogy a beszámolóval kapcsolatos bármilyen kérdésre készséggel válaszol.

Rinczki Lajos András felkéri Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszonyt a gyámhatósági munkáról készült beszámoló ismertetésére.

Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszony elmondja, hogy jogszabály írja elő, hogy kell elkészíteni a beszámolót. Ismerteti a gyámhatósági munkáról szóló beszámolót (…..sz. melléklet). Továbbá elmondja, hogy a tavalyi évben ideiglenes elhelyezés kapcsán, két kisgyermek került a győri Bóbita Otthonba, ahonnan 30 nap elteltével a felülvizsgálat során visszakerültek a családba. Azonban a későbbiekben az édesanya nem működött együtt a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival és a gyermekek érdekeit figyelembe véve az édesanya nővére családba fogadta a két kisgyermeket védelembe vétel mellett. Az Önkormányzat még nem rendelkezik bűnmegelőzési programmal, azonban érdemes lenne elkészíteni és programok keretében ismertetni a fiatal korosztállyal. 

Rinczki Lajos András polgármester úr felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket. Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Gyermekjóléti Szolgálat és a jegyzői gyámhatóság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.
Kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
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45/2013.(V.22.) Kt. határozat

Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete

        a.) a Gyermekjóléti szolgálat és a jegyző gyámhatósági 

             2012. évi tevékenységéről szóló beszámolókat elfogadja.

    b.) a Gyermekjóléti szolgálat és a Jegyző tevékenységét
         „JÓ”-ra értékeli.        

                          Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

                          Határidő: azonnal

Napirend:
2.) Mosonudvar község szociális helyzetének vizsgálata

            Előterjesztő: Gálné dr. Takács Eszter jegyző 

Rinczki Lajos András polgármester felkéri Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszonyt a napirendi pont ismertetésére.

Gálné dr. Takács Eszter jegyző elmondja, hogy a község szociális helyzetének vizsgálatát is évente kell elvégezni. Továbbá elmondja, hogy mivel az Önkormányzatnak nincs Szociális Bizottsága, ezért a Képviselő-testületnek van rálátása a segélyezésekre. A szociálisan ellátandó feladatok egy részét pl. családsegítő szolgálat, házi segítségnyújtás, hajléktalan ellátás, stb. a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társuláson keresztül teljesíti az Önkormányzat.  Átadja a szót Agócs Tamás családgondozónak.

Agócs Tamás családgondozó ismerteti a beszámolót (…..sz. melléklet). Továbbá elmondja, hogy a családsegítés igénybevétele teljesen önkéntes. A rendszeres szociális segéllyel ellátottakkal van havi szinten kapcsolata. Ebből 1 fő rehabilitációs járadékra vár, 1 fő nyugdíj előtt áll. Újabb család nem került a látótérbe a tavalyi év óta, azonban a régieket évről- évre viszik tovább. A problémák összetettek, egybefonódnak a gyerekjóléti problémákkal. Ahol a család gondozásra szorul, ott általában van gyermek is. Folyamatos életvezetési tanácsokkal kell ellátni őket. 

Rinczki Lajos András polgármester úr felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket. Javasolja a Képviselő-testületnek a település szociális helyzetéről szóló beszámoló elfogadását.

Hozzászólás:

Rinczki Lajos András polgármester úr hozzászólásában elmondja, hogy él a településen egy hajléktalan férfi, akinek nemrégen amputálták az egyik lábát. Mivel nincs senkije szükséges lesz a Hajléktalan Szállón elhelyezni. Arra kéri Agócs Tamás családgondozót, hogy legyen szíves nézzen utána a lehetőségeknek.
Több kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
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46/2013.( V.22.) Kt. határozat
Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete

                           a község szociális helyzetéről készült beszámolót

                           elfogadja

                           Felelős: Rinczki Lajos András polgármester

                           Határidő: azonnal

(Vinczéné Domonkos Klára és Agócs Tamás elhagyják az üléstermet.)
Napirend:

3.) Közoktatási Megállapodás felülvizsgálata
Rinczki Lajos András polgármester

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy szükség van a leválás alkalmával Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatával kötött Közoktatási Megállapodás felülvizsgálatára, mivel az iskolák 2013. január 1-jével állami fenntartásba kerültek. Mosonmagyaróvár állított össze egy megállapodás tervezetet Mosonudvar Önkormányzata számára. Azonban az új tervezet nem egyezik a 2011. március 9-én elfogadott Közoktatási Megállapodással. Az iskola tekintetében a Haller János iskolát, az óvoda tekintetében pedig az Osztermayer óvodát jelölték ki Mosonudvar óvodásai, és iskolásai számára. Továbbá a korábbi megállapodás szerint, csak felmenőben kellene az újonnan beiratkozó gyermekek után fizetni, a mostani tervezet szerint viszont minden óvodás, és iskolás gyermek után kell majd fizetnie az Önkormányzatnak. Illetve kivették a Pedagógiai Szakszolgálat ellátást is. Javasolja, hogy kérjenek egyezetésre időpontot Mosonmagyaróvár Önkormányzatától, hogy tisztábban lássanak. Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.
Hozzászólás:

Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszony hozzászólásában elmondja, hogy a 3000 fő feletti településeken az iskolák működtetése az önkormányzatoknál maradt. A 3000 fő alatti települések kérvényezhették, hogy a működtetés az önkormányzatnál maradjon, és a Minisztérium döntött a lehetőségről. Mosonudvarnak nem volt ilyen kérelme, hiszen iskolája sincs és mivel 3000 fő alatti a település, nem kell iskolát működtetnünk, így nem kötelességünk hozzájárulni a mosonmagyaróvári iskolák működési költségeihez. A közoktatási feladat ellátása már nem kötelező az Önkormányzat számára, de viszont a köznevelési feladat igen. Magyarán szólva az óvodai ellátás továbbra is önkormányzati feladat. A Képviselő-testület dönthet úgy is, hogy a közoktatási feladatra nem köt megállapodást, csak az óvodai nevelésre, annál viszont a fenntartás költsége az Önkormányzaté, így azután mindenképpen fizetni kell. A körzetesítésekkel kapcsolatban elmondja, hogy azokat az Oktatási Hivatal állapította meg. Ez alapján Mosonudvart körzetileg a Haller Iskolához sorolták be, úgy oda kötelező felvenni a mosonudvari gyerekeket. Elvileg a szabad iskolaválasztás lehetősége továbbra is megmaradt, tehát mehetnek más iskolába is, de akkor viszont már kérhet hozzájárulást Mosonmagyaróvár a működtetéshez. Összességében a megállapodásba belevetethetjük az összes mosonmagyaróvári iskolát, óvodát, de Mosonmagyaróvár kérhet hozzájárulást a működtetéshez. 
A Képviselő-testület egyetért a Polgármester úr által javasolt egyeztetéssel. 
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Rinczki Lajos András polgármester úr felkéri Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszonyt, hogy vegye fel a kapcsolatot Mosonmagyaróvár Város jegyzőasszonyával az időpont egyeztetéssel kapcsolatban.   
Napirend:

4.) Mosonudvar Sportegyesület kérelme
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Mosonudvari Sportegyesület kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, melyben leírta, hogy 2013. július 6-án Sportnapot szerveznek, és a megvalósításhoz szeretnének támogatást kérni. Továbbá elmondja, hogy Ő személy szerint nem támogatja a kérelmet, mert az év elején megítélt támogatás fedezi a rendezvény költségeit is. Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.

Hozzászólás:

Soós Tamás képviselő úr hozzászólásában elmondja, hogy véleménye szerint kellene az elképzelésről egy vázlat, hogy mit szeretnének, illetve a rendezvény becsült költségvetése.

Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr hozzászólásában elmondja, hogy Ő támogatja a kérelmet, mert a rendezvény nem csak a sportolóknak szól, hanem a lakosságnak is, és úgy tudja, hogy a településen lévő vállalkozók is támogatják a rendezvényt, akkor az Önkormányzat is támogassa valamennyi összeggel.

Rinczki Lajos András polgármester úr hozzászólásában elmondja, hogy támogatják a rendezvényt, elvihetik a sörpad garnitúrákat, biztosítják a villamos ellátást, illetve a helyszínt. Többet nem javasol, hiszen az Egyesületnek az Önkormányzat az idei évben 2 millió Ft pénzeszközt adott át a költségvetésében a Sport és a civil szerződés támogatásaként. Úgy gondolja, hogy az összeg a Sportnapra is fedezetet kell, hogy nyújtson.
Csütörtöki Lőrinc alpolgármester úr javasolja, hogy kérjenek be a rendezvényről programot, és egy előzetes költségvetést, amiből már látják, hogy mit támogatnak.

Szűcs Zoltán képviselő úr hozzászólásában elmondja, hogy Ő sem támogatja a kérelmet, mert a Sportegyesület tanuljon meg gazdálkodni az Önkormányzattól kapott összegből.
Több kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
47/2013.(V.22.) Kt. határozat

Mosonudvar  Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

                  úgy dönt, hogy a támogatási kérelem döntéséhez, bekéri a 
                  Mosonudvari Sportegyesület által rendezendő Sportnap 

                  programját, és előzetes költségvetését.

Felelős:  Rinczki Lajos András polgármester

Határidő:  2013. május 31.

Rinczki Lajos András polgármester úr zárt ülést rendel el.                                                      5                                                
Rinczki Lajos András polgármester úr a zárt ülést követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Képviselő-testület a 48/2013.(V.22.) és a 49/2013.(V.22.) számú határozatával 2 fő részére szociális kölcsön támogatást nyújtott.
5.) Aktuális
· Mosonudvar Haladás utca 38. szám alatti ház kártérítése
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy bejelentés érkezett Szakáll Márton Mosonudvar Haladás utca 38. szám alatti lakostól, hogy az Önkormányzat kisgépe fűnyírás közben meghúzta a ház homlokzati részén a vakolatot. Mivel szigetelve is volt, nem csak a festés, hanem az alatta lévő hungarocell is sérült. Továbbá elmondja, hogy volt a helyszínen, megnézte a sérülést, a panaszt jogosnak találta, és biztosította a ház tulajdonosát, hogy az Önkormányzat megjavítatja a kárt. A javításra 3 árajánlat érkezett. A három ajánlat közül összességében Murai Antal e.v. ajánlata, a legkedvezőbb. Javasolja a Képviselő-testület tagjainak, az ajánlat elfogadását a Haladás utca 38. szám alatt található ház javítására.  Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.     
Kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
50/2013.(V.22.) Kt. határozat

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

                  úgy dönt, hogy a 9246 Mosonudvar, Haladás utca 38. szám
                  alatti ház homlokzatának javítására Murai Antal e.v. (9200

                  Mosonmagyaróvár, Kiserdő út 4.) szám alatti vállalkozó aján-

                  latát fogadja el az ajánlat szerinti 151.800,- Ft, azaz egyszáz-

                  ötvenegyezer-nyolcszáz forint áron.
                  Felhatalmazza Rinczki Lajos András polgármester urat a

                  a vállalkozási szerződés aláírására.

Felelős:  Rinczki Lajos András polgármester

Határidő:  2013. június 30.   
· Mosonudvar, Esze Tamás utca 8101-8102 hrsz-ú telkek megvásárlásának megtárgyalása
Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy már a korábbi testületi üléseken is volt róla szó, hogy esetleg megvásárolja az Önkormányzat az Esze Tamás utca végén lévő 8101-8102 hrsz-ú üres telkeket. Utána nézett az Önkormányzat az interneten a telkek eladásának. Az interneten hirdetett ár 30.000 euró. A vásárlással kapcsolatban felkérték az Önkormányzat jogi képviselőjét, hogy kérjen hivatalos árajánlatot a telek tulajdonosától az Önkormányzat számára, aki elmondta, hogy a tulajdonos belement az egyezségbe, hogy 29 ezer euróért plusz az ingatlanközvetítés díjáért eladja az önkormányzatnak a telkeket. Javasolja a Képviselő-testület tagjainak, hogy vásárolják meg a telket. Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.                                                                                                            6
Kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:
51/2013.(V.22.) Kt. határozat

     Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete

                    
megvásárolja Monika Friedl (AT-1230 Wien Beduzziweg, 6.)
            sz. alatti osztrák állampolgárságú lakostól a tulajdonában
                  lévő 9246 Mosonudvar, Esze Tamás utcában található

                        8101 hrsz-ú 1529 m2 nagyságú és a 8102 hrsz-ú 1289 m2

                        nagyságú építési telkeket az árajánlatban szereplő bruttó: 
                        29.000,- Euro azaz huszonkilencezer euro és az ingatlan-

                        közvetítési díj 328.320,- Ft, azaz háromszáz huszonnyolcezer-

                        háromszázhúsz forint áron, illetve az árajánlatban szereplő 
                        feltételek mellett. 

                        Felhatalmazza Rinczki Lajos András polgármester urat az 

                        adásvételi szerződés aláírására. 

                        Felelős:   Rinczki Lajos András polgármester

                        Határidő: azonnal

· Tájékoztatás
a.) Szúnyoggyérítés
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a településen megtörtént a szúnyoggyérítés. A gyérítés az egész településre kiterjedt 125 ha nagyságban. A gyérítés összes költsége 190.500,- Ft.
A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

b.) Kamerarendszer kiépítése
Rinczki Lajos András polgármester úr megkérdezi Soós tamás képviselő urat, hogy tud-e valamit a kamerarendszer áramellátásának kiépítésével kapcsolatban?
Soós Tamás képviselő úr elmondja, hogy úgy tudja, folyamatban van az oszlopbérleti szerződés megkötése, és a villamos áram intézése.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.
c.) Közbeszerzési referens munkálatai
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Közbeszerzési referenssel megkötötte az Önkormányzat a szerződést, aki megkezdte a munkát. Most már elkezdődhet a közbeszerzés kiírása az út, illetve járdaépítési munkálatokra.
A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.
d.) Biztosítások kötése
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Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy véleménye szerint 
szükséges lenne felelősségbiztosítást kötnie az Önkormányzatnak a dolgozók után, ezzel megelőzve a munkájukból adódó károkat, problémákat. Másodsorban pedig a sportöltőre is mindenképpen kellene biztosítást kötni. Ezzel kapcsolatban kért be az Önkormányzat árajánlatokat.                                                                                                                               
A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

e.) Műszaki ügyintéző
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az április 1-től alkalmazott műszaki ügyintéző közös megegyezéssel távozik. Mivel nagyon nagy szüksége van az Önkormányzatnak műszaki ügyintézőre, kéri Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszonyt, hogy tegye meg a szükséges lépéseket az új műszaki ügyintéző keresésére. Azonban véleménye szerint célszerű lenne heti 8 órában foglalkoztatottat keresni, mivel a tapasztalat azt mutatja, hogy a heti 4 óra kevésnek bizonyul. 

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.
f.) Játszótér avatás
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a játszótér avatása bekerült a Kisalföld napilapban, egy kis visszatekintéssel az elmúlt két és fél évről. Egyben kérte, hogy a cikkben emeljék ki a helyi Szűcs Bt.-t, hogy munkájukkal nagyon sokat segítettek a játszótér elkészítésében. Továbbá javasolja egy köszönőlevél készíttetését számukra. 
A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Rinczki Lajos András polgármester úr megköszöni a részvételt a Képviselő-testület nyílt ülését 18.10-kor bezárja.
K.m.f.


Rinczki Lajos András 


Gálné dr. Takács Eszter 

               
      polgármester                                                       jegyző

Péter-Héderi Ferencné
                                                            jegyzőkönyvvezető                                                       
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