Jegyzőkönyv

Készült: Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2013. december 17-én 16.30 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Mosonudvar Község Önkormányzat tanácskozóterme

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint
Napirend előtt:

Rinczki Lajos András polgármester úr köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozat-képességet, mivel a Képviselő-testület mind az 5 tagja jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat.  
Napirendi pontok:
1.) A hulladékgazdálkodásról szóló 7/2010.(XII.15.) rendeletének felülvizsgálata
            Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester
                                 Gálné dr. Takács Eszter jegyző
2.) Aktuális 
· Erzsébet-téri lakás bérlete meghosszabbítására érkezett kérelem - Nagy Gabriella kérelme 

Rinczki Lajos András polgármester úr megkérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek napirend módosító javaslata?

A Képviselő-testület tagjai módosító javaslattal nem éltek. A napirendi pontokat egyhangú 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül fogadják el.
Napirend:
3.) A hulladékgazdálkodásról szóló 7/2010.(XII.15.) rendeletének felülvizsgálata

            Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester

                                 Gálné dr. Takács Eszter jegyző
Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy a Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás települései a 2013. évi Társulási Megállapodásában felhatalmazták a Társulást, hogy a korábban településenként egyenként megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéseket 2013. január 1-től helyettük, nevükben a Társulás valamennyi településére kösse meg. A törvény értelmében az Önkormányzatnak rendeletet kell alkotnia arról, hogy hulladékgazdálkodási közszolgáltatást biztosít a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék rendszeres gyűjtésére, elszállítására és kezelésére. A jelenleg hatályos hulladékgazdálkodási rendelet megalkotása óta új hulladékgazdálkodási törvény lépett életbe, és a rendelkezéseinek megfelelően át kell dolgozni a rendeletet. 
Mivel már több módosítása is volt a helyi rendeletnek és a mostani változtatások is olyan nagy jelentőségűek, amelyek az egész rendeletet érintik, célszerű inkább egy újat alkotni. Ismerteti az előterjesztést és a rendelet-tervezetet (….sz. melléklet). Javasolja a képviselő-testület tagjainak elfogadásra a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet, Felkéri a jelenlévőket, tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.
Kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotja a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló

 12/2013.(XII.20.) önkormányzati rendeletét 

a melléklet szerint

(     .sz. melléklet)
Napirend:

4.) Aktuális

· Az Erzsébet-téri lakás bérlete meghosszabbítására érkezett kérelem megtárgyalása -  Nagy Gabriella kérelme
        Előterjesztő: Rinczki Lajos András polgármester

Rinczki Lajos András polgármester úr tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy kérelem érkezett az Erzsébet téren lévő önkormányzati lakást bérlő Nagy Gabriellától a bérleti szerződés meghosszabbítására, mivel az az év végén lejár. Az Erzsébet téri lakásokban jelenleg nagyobb mértékű fejlesztések történtek/történnek (egyedi gázfűtés kialakítása), véleménye szerint a szerződéskötéssel meg kellene várni a fejlesztés befejezését, mert szükségszerű lenne a bérleti díj emelése. 

Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszony elmondja, hogy mivel lejár 2013. december 31-én a bérlő szerződése, ezért a hosszabbításról az új szerződést mindenképpen meg kell kötni, feltéve ha továbbra is a bérbeadás a Képviselő-testület szándéka. A szerződésbe bele lehet foglalni, hogy a fejlesztés befejezése után a bérleti díj mértékét felülvizsgálják. 

Rinczki Lajos András polgármester úr javasolja a Képviselő-testület tagjainak, hogy kössenek újabb évre szerződést a bérlővel, a bérleti díj későbbi felülvizsgálata mellett. Felkéri a jelenlévőket tegyék fel kérdéseiket, mondják el véleményeiket.  

Kérdés, hozzászólás nem lévén a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza: 

139/2013.(XII.19.) Kt. határozat

Mosonudvar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a.) az Önkormányzat tulajdonában lévő (9200 Mosonmagyaróvár 

     Erzsébet tér 11. sz. alatt található tetőtér 2.19. számú lakását

     bérbe adja Nagy Gabriella (9161 Győrsövényház, Fehértói út.  

     45.) sz. alatti lakosnak 2014. január 1-től 1 év időtartamra havi 

     bruttó: 45.000,- Ft + 30.000,- Ft szolgáltatási díj mellett.
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                        139/2013.(XII.19.) Kt. határozat folytatása
b.) Felkéri Gálné dr. Takács Eszter jegyző asszonyt a bérleti 
szerződés elkészítésére. 
Felelős: Gálné dr. Takács Eszter jegyző

                   Határidő: 2013. december 31.
Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Rinczki Lajos András polgármester úr megköszöni a részvételt a Képviselő-testület nyílt ülését 16.55-kor bezárja.
K.m.f.


Rinczki Lajos András 


Gálné dr. Takács Eszter 

               
      polgármester                                                       jegyző 
Péter-Héderi Ferencné
                                                             jegyzőkönyvvezető                                                        
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22/2013.
JEGYZŐKÖNYV

Mosonudvar Község Önkormányzat Képviselő-testülete által 

2013. december 17-én 16.30 órai kezdettel 

megtartott üléséről
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